
 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 
VERBALE N. 1 DEL 12/04/2025​  

L’anno 2025, il giorno 12 del mese di aprile alle ore 18:20 in modalità in 
presenza presso la sede del comitato Cri di Carsoli in via circonvallazione 
Turano 10 in Carsoli, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci della Croce 
Rossa Italiana - Comitato CARSOLI, convocata con nota prot. n. 26/2025 
del 22/03/2025 recante il seguente Ordine del Giorno: 
 
 
1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 
2. Gara Asl 1 Abruzzo convenzione 118 emergenza-urgenza; 
3. Comunicazione del Presidente; 
.  
 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci 
presenti sono n.26. 

I soci assenti sono giustificati. 

Presiede l’Assemblea il Presidente Dott. Luciano Camerlengo 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti. 

Il Presidente propone la nomina del socio Arcangeli Simone quale 
Segretario verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 
 
Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi a Carsoli il 29/12/2024.Non ci sono osservazioni in 
merito da parte di nessuno 
 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
L’Assemblea chiamata al voto: 
 
L’Assemblea all’unanimità approva. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Punto 2 all’O.d.G. - Gara Asl 1 Abruzzo convenzione 118 
emergenza-urgenza 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno Gara Asl 1 
Abruzzo convenzione 118 emergenza-urgenza. Il presidente informa che 
per quanto riguarda la gara in oggetto il nostro comitato insieme al comitato 
Regionale e tutti i comitati interessati al rinnovo della convenzione stanno 
procedendo con un tavolo tecnico con l’azienda sanitaria e la Regione 
Abruzzo.Il tutto per definire un accordi senza dover procedere alla gara di 
assegnazione poiché potrebbe essere una strada difficile da percorrere per 
un piccolo comitato, inoltre informa l’assemblea che venerdì 11/04/2025 si 
è svolto un incontro con le associazioni coinvolte per poter stilare una 
controproposta da poter presentare al tavolo tecnico per poter facilitare 
l’assegnazione della convenzione e un incremento di budget di rimborso in 
vista, come previsto dalla convenzione, la messa a disposizione di due 
ambulanza dedicate per il servizio e che l’importo indicato sono di 25.000€ 
annue dedicato all’acquisto in leasing dei mezzi necessari all’espletamento 
del servizio.Il presidente informa che questa proposta verrà presentata al 
tavolo tecnico e informa anche l’annullamento per il momento della gara di 
assegnazione, detto ciò non si vede necessario di portare a votazione la 
partecipazione o meno alla gara e rimandare a quando ci sia una risposta 
alla proposta che verrà presentata. 
 
Punto 3 all’O.d.G. – Comunicazioni del presidente 
 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 Comunicazioni del presidente 

Il presidente ricorda ai soci presenti di vivere il comitato e di partecipare alle 
attività del comitato  

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 19:20 del giorno in cui si è redatto il 
presente verbale. 

 
Carsoli 12/04/2025 
Letto, confermato e sottoscritto. 

Dott. Luciano Camerlengo                                                    Simone 
Arcangeli 
Il Presidente                                                                     Segretario 
verbalizzante 

                  
                     
 
   
 


